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Stimate Domnule Primar – CÎRJALIU CRISTIAN MARICEL 

 

Subsemnata, Dinu Nicoleta Ramona, Senator în circumscripţia electorală nr. 14 Constanța, în 

colaborare cu Gabriel Ciobanu, vicepreşedinte al Uniunii Salvaţi România- filiala Agigea, în 

temeiul prevederilor Legii nr.544 din 12 octombrie 2001 privind liberul acces la informațiile 

de interes public, vă rugăm să luaţi act de solicitările noastre după cum acestea sunt prezentate 

în continuare: 

 

Având în vedere că Serviciul Public Comunitar Local de Evidențǎ a Persoanelor Agigea s-a 

ȋnființat ȋn baza hotǎrârii Consiliului Local al Comunei Agigea nr. 86/27.05.2009, în 

conformitate cu prevederile O.G. nr. 84/2004 privind ȋnființarea, organizarea și funcționarea 

serviciilor publice comunitare de evidențǎ a persoanelor modificatǎ și completatǎ, 

 

Ţinând cont de prevederile art. 31 din O.U.G. nr. 97/2005, potrivit cărora reședința se 

înscrie în actul de identitate la cererea persoanei fizice care locuiește mai mult de 15 zile 

la adresa la care are locuința secundară, 

Ştiind că mențiunea de stabilire a reședinței se acordă pentru perioada solicitată, dar nu mai 

mare de un an, și are valabilitate pe timpul cât persoana locuiește în mod efectiv la adresa 

declarată ca reședință. La expirarea acestui termen, persoana poate solicita înscrierea unei noi 

mențiuni de stabilire a reședinței. Pentru înscrierea mențiunii de stabilire a reședinței în actul 

de identitate, persoana interesată se adresează serviciului public comunitar de evidență a 

persoanelor pe raza căruia locuiește temporar, completând în acest sens Cererea pentru 

înscrierea în actul de identitate a mențiunii privind stabilirea reședinței, 

 

Totodată, persoana care găzduiește o altă persoană, în mod neîntrerupt, pe o perioadă mai 

mare de 30 de zile, are obligația de a anunța poliția sau serviciul public comunitar de 

evidență a persoanelor de la locul unde este situat imobilul, 

https://lege5.ro/App/Document/gi3demzxgy/ordonanta-de-urgenta-nr-97-2005-privind-evidenta-domiciliul-resedinta-si-actele-de-identitate-ale-cetatenilor-romani?pid=63344442&d=2020-09-09#p-63344442


 

Vă rugăm respectuos să ne puneţi la dispoziţie informaţii exacte despre numărul cererilor 

înregistrate pentru înscrierea în actul de identitate a mențiunii privind stabilirea 

reședinței, precum şi despre numărul notificărilor primite de la persoanele care găzduiesc 

alte persoane, în mod neîntrerupt, pe o perioadă mai mare de 30 de zile, înregistrate în anii 

2017, 2018, 2019 şi 2020 de Serviciul Public Comunitar Local de Evidențǎ a Persoanelor 

Agigea.  În răspunsul dumneavoastră, vă rugăm să ne puneţi la dispoziţie procesele verbale 

sau alte documente relevante, încheiate în ultimele 6 luni şi care reflectă rezultatul 

verificărilor în teren desfăşurate pentru stabilirea veridicităţii informaţiilor potrivit cărora 

solicitanţii locuiesc efectiv la adresa declarată, mai ales pentru situaţiile în care sunt 

înregistrate mai multe solicitări la aceeaşi adresă.  

 

Dorim ca informaţiile solicitate să ne fie furnizate în format electronic (adrese electronice: 

nicoleta.dinu@senat.ro, agigea.ct@usr.ro). 

 

 

Vă mulţumim pentru solicitudine, 

 

Senator - DINU NICOLETA RAMONA    

 

 

Vicepreşedinte USR Agigea – CIOBANU GABRIEL 
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